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Jak ustalili śledczy, między małżonkami doszło do awantury, 
podczas której mężczyzna miał chwycić za nóż kuchenny i za-
dał kobiecie liczne rany. 39-latek został zatrzymany. W chwili za-
trzymania był trzeźwy, a następnie trafił do policyjnego aresztu.

Na miejscu zdarzenia, pod nadzorem prokuratora Prokura-
tury Rejonowej w Raciborzu, pracowali policjanci z wydziału 
dochodzeniowo-śledczego oraz technik kryminalistyki, którzy 
przeprowadzili oględziny, a także zabezpieczyli ślady i dowody 

istotne dla dalszego postępowania. Zebrany materiał dowodowy 
pozwolił na przedstawienie zatrzymanemu zarzutu zabójstwa.

Na wniosek prokuratora, Sąd Rejonowy w Raciborzu zasto-
sował wobec 39-latka środek zapobiegawczy w postaci tymcza-
sowego aresztowania. Za popełnione przestępstwo mężczyź-
nie grozi kara nawet dożywotniego więzienia. Śledczy ustalają 
obecnie dokładne okoliczności i motywy tragedii. 

(kpp)

TOBY z Monachium, parada 
ze św. Mikołajem, Pompa 
Band, Źródło, ciepłe pączki 
i smaki z ognia już w ten 
weekend na zamku

 Racibórz »  Na dziedzińcu Zamku Piastowskiego w Raciborzu zapanuje wyjątkowy, przedświąteczny klimat. 
Powiat Raciborski i Zamek Piastowski przygotowały dwudniową biesiadę, która rozpocznie się 6 grudnia 
o godz. 17.00 uroczystym rozświetleniem zamku i choinki.

PODEJRZANY O ZABÓJSTWO ŻONYPODEJRZANY O ZABÓJSTWO ŻONY
W ARESZCIE. TRAGEDIA W KORNOWACU

 Racibórz »  W sobotę rano oficer dyżurny raciborskiej komendy otrzymał zgłoszenie, że w jednym z domów 
na terenie powiatu raciborskiego kobieta pilnie potrzebuje pomocy. Na miejsce natychmiast pojechał patrol 
policji. Funkcjonariusze zastali w domu 39-letnią kobietę z licznymi obrażeniami. Mundurowi niezwłocznie 
udzielili jej pierwszej pomocy, a chwilę później przybyli ratownicy medyczni. Mimo podjętej reanimacji, ży-
cia kobiety nie udało się uratować.

DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ NA STR. 2

Tuż po inauguracji barwna 
parada św. Mikołaja przejdzie 
dziedzińcem, a uczestnicy wy-
darzenia będą mogli liczyć na 
słodki poczęstunek oraz ani-
macje taneczne przygotowane 
przez tancerzy Źródła.

Pierwszego dnia na scenie 
wystąpi zespół Pompa Band, 
natomiast 7 grudnia publicz-
ność usłyszy dobrze znanego 
TOBY’ego z Monachium.

 Racibórz »  W niedzielę 30 listopada policjanci ode-
brali zgłoszenie dotyczące nietypowego zdarzenia 
drogowego na ulicy Rybnickiej w Raciborzu. Z prze-
kazanych informacji wynikało, że kierujący samo-
chodem wjechał w budynek stacji paliw

- Na miejsce natychmiast 
zostali wysłani policjanci z Wy-
działu Ruchu Drogowego. Po 
przybyciu funkcjonariusze po-
twierdzili zgłoszenie. Jak usta-
lili, 69-letni kierujący pojazdem 
marki Ford, podczas manewro-
wania, stracił panowanie nad 
pojazdem i uderzył w budynek 
obiektu. Przeprowadzone bada-
nie wykazało, że mężczyzna był 
trzeźwy - informuje KPP.

- Kierowca nie potrafił wy-
jaśnić, w jaki sposób doszło do 
zdarzenia. Za spowodowanie ko-
lizji został ukarany mandatem 
karnym. Apelujemy o ostroż-
ność i skupienie podczas wyko-
nywania manewrów na terenie 
stacji paliw oraz w miejscach 
o ograniczonej przestrzeni - do-
dano w komunikacie.

(kpp)

Kierowca forda wjechał 
w budynek stacji paliw 
na Rybnickiej
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TOBY z Monachium, parada ze św. Mikołajem, 
Pompa Band, Źródło, ciepłe pączki i smaki 
z ognia już w ten weekend na zamku
DOKOŃCZENIE ZE STR. 1

W programie znalazła się 
także strefa smaków z ognia 
– z ciepłymi, świeżymi pącz-
kami, kołoczem, piernikami, 
ciastkami, grzańcami, kręco-

nymi ziemniaczkami oraz po-
trawami z grilla.

Dodatkową atrakcją będzie 
pięknie oświetlona kaplica 
zamkowa, w której przygoto-
wano świąteczną szopkę. Swo-
je wyroby zaprezentują również 
uczniowie raciborskiego CKZiU 

nr 1 Budowlanka-Gastronomik.
Świąteczna biesiada zapo-

wiada się jako jedno z najcie-
kawszych wydarzeń grudnia, 
łączące muzykę, tradycję, lo-
kalne smaki i atmosferę Boże-
go Narodzenia. 

(w)

Powiat raciborski musi być gotowy na kolejowe zmiany – modernizacja linii 
151 przyniesie nowe możliwości

 Racibórz »  Modernizacja linii kolejowej nr 151 Kędzierzyn-Koźle – Chałupki to strategiczna inwestycja dla regionu. Posłanka Gabriela Lenartowicz (KO) podkreśla, że 
kluczowe są nie tylko stacje i perony, ale także infrastruktura towarzysząca, m.in. zabytkowy wiadukt na skrzyżowaniu ulic Kolejowa–Piaskowa. Inwestycja ma poprawić 
bezpieczeństwo, komfort podróżnych oraz przygotować miasto na przyszłe wyzwania transportowe.

Linia kolejowa nr 151, bę-
dąca częścią europejskiej sie-
ci TEN-T, od lat stanowi ważny 
element transportu pasażer-
skiego i towarowego w połu-
dniowej części województwa 
opolskiego oraz zachodniej 
części województwa śląskie-
go. Modernizacja trasy, której 
koszt szacowany jest na około 
2,7 mld zł, ma zwiększyć prze-

pustowość, skrócić czas prze-
jazdu i poprawić bezpieczeń-
stwo podróżnych.

Dla Raciborza najważniej-
szym aspektem inwestycji nie 
jest dworzec, który został nie-
dawno oddany do użytku w ra-
mach odrębnego zadania, lecz 
stacja kolejowa – perony i przy-
legła infrastruktura wymaga-
jące modernizacji. Miasto mu-
si również przygotować się na 
remonty wiaduktów, w tym za-
bytkowego obiektu na skrzyżo-
waniu ulic Kolejowa–Piaskowa, 
pamiętającego czasy przedwo-
jenne. Będą to znaczące zmia-
ny w infrastrukturze drogowej.

Posłanka Gabriela Lenar-
towicz zaznacza, że kwestie 
te są istotne dla mieszkańców 
i transportu w regionie. – Bę-
dziemy monitorować realizację 
inwestycji i współdziałać z wła-
dzami miasta, by prace przynio-
sły jak największe korzyści dla 
Raciborza i całego powiatu ra-
ciborskiego – podkreśla.

W ramach modernizacji li-
nii planowana jest przebudowa 
m.in. stacji: Kędzierzyn-Koźle, 
Bierawa, Kuźnia Raciborska, 
Nędza, Racibórz, Krzyżanowi-
ce i Chałupki. Choć dworzec 
w Kuźni Raciborskiej nie zo-
stał objęty obecnymi progra-
mami PKP S.A., posłanka ape-
luje o jego remont i włączenie 
do działań modernizacyjnych.

Jednocześnie PKP S.A. 
przygotowuje uruchomienie 
nowej inicjatywy „Dworce dla 
Samorządów”, która będzie re-
alizowana w ramach programu 
DPP. Projekt ten ma umożliwić 
remonty obiektów dworcowych 
we współpracy z jednostkami 
samorządu terytorialnego. Na-
bór dla samorządów ma zostać 
ogłoszony do końca bieżącego 
roku. Szczegółowe informacje 
dotyczące zasad udziału i kryte-
riów wyboru dworców zostaną 
opublikowane po zakończeniu 
prac przygotowawczych.

- Dziś ponownie – po czasie 
rewolucji przemysłowej – no-
woczesna, ekologiczna infra-
struktura kolejowa jest miarą 
postępu i szansą rozwoju. Dla 
naszej części Polski taką jest 
linia 151 – szkoda, że przebu-
dowa nie ruszy jeszcze w tym 
roku. Sądzę, że gdyby nie prze-
pychanki z ustaleniami, którę-
dy mają prowadzić przez Śląsk 
tory w kierunku Ostrawy, ten 
newralgiczny szlak w wyższym 
standardzie uruchomilibyśmy 
szybciej i skuteczniej. 

Przed nami jeszcze prace 
projektowe, a te też nie są wolne 
od kontrowersji, no i na finanse 
na same prace inwestycyjne po-
czekamy do nowej perspektywy 
unijnego budżetu. A o pomstę 

do nieba woła-
ją nie tylko tory 
i perony – choć-
by w Raciborzu 
przy wypacyko-
wanym, ale pu-
stym dworcu. 
Za to o cywili-
zowany obraz 
dworca w Kuźni 
Raciborskiej bę-
dziemy się pro-
sić samorząd, 
jak zapowiada minister, odci-
nając się od odpowiedzialności 
PKP za jego stan… tak jak dzie-
je się to w Chałupkach.

Miejmy nadzieję, że gmina 
Krzyżanowice, która go skomu-
nalizowała, szczęśliwie go zre-
witalizuje z pomocą unijnych 

dotacji na ten cel. A ma dużą 
szansę, bo projekt znalazł się 
na liście aplikujących aż o 12 
658 960,88 zł ze środków euro-
pejskich - komentuje posłanka 
Gabriela Lenartowicz.

(inf. prasowa)

MOSiR CENTRUM w Wodzisławiu Śląskim ma 
nowego dyrektora. To Robert Myśliwy z Raciborza

 Racibórz »  Robert Myśliwy od 1 stycznia 2026 roku obejmuje stanowisko dyrekto-
ra Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji „CENTRUM”. Nowy dyrektor będzie 
zarządzał jedną z największych miejskich jednostek sportowo-rekreacyjnych, 
odpowiadając za obiekty i wydarzenia skierowane do mieszkańców. Do końca 
grudnia kieruje Powiatowym Domem Kultury. Wcześniej kierował Powiatowym 
Centrum Sportu przy Klasztornej.

Od początku 2026 roku Ro-
bert Myśliwy pokieruje Miej-
skim Ośrodkiem Sportu i Re-
kreacji „CENTRUM” - jednost-
ką zarządzającą kluczową infra-
strukturą rekreacyjną miasta. 
Pod skrzydłami MOSiR-u funk-
cjonują m.in. Rodzinny Park 
Rozrywki „Trzy Wzgórza”, 
Ośrodek Rekreacyjny Balaton, 
Kryta Pływalnia Manta, Stadion 
Aleja, sezonowe lodowisko miej-
skie oraz obiekty sportowe przy 
ulicach Chrobrego, Jastrzęb-
skiej, Pszowskiej i Młodzieżo-
wej.

MOSiR odpowiada również 
za organizację wielu wydarzeń 
sportowych i rekreacyjnych, 
wśród nich Wodzisławski Du-
athlon, Nocny Bieg z Gwiazda-
mi, Błękitną Wstęgę Balatonu, 
zawody pływackie i przełajowe, 
zimowiska, turnieje, wyciecz-
ki oraz aktywności w ramach 
Europejskiego Tygodnia Spor-
tu, Akcji Lato i Akcji Zima. Jed-
nostka wspiera także liczne ini-
cjatywy realizowane przez inne 
miejskie podmioty.

Zmiany kadrowe 
i kontynuacja działań

Wprowadzone zmiany ka-
drowe mają służyć dalszemu 

rozwojowi ośrodka i zapewnie-
niu świeżego spojrzenia na jego 
funkcjonowanie. Dotychczaso-
wy dyrektor, Bogdan Bojko, po-
zostaje w strukturach MOSiR-
-u, gdzie będzie wspierał działa-
nia nowego kierownictwa.

Doświadczenie i kompeten-
cje nowego dyrektora

Robert Myśliwy posiada wie-
loletnie doświadczenie w zarzą-
dzaniu instytucjami sportu, kul-
tury i edukacji. W ostatnich la-
tach pełnił funkcję naczelnika 
Wydziału Edukacji, Kultury 
i Sportu w Urzędzie Miasta Ra-
ciborza, kierował Powiatowym 
Centrum Sportu oraz Powiato-

wym Domem Kultury. Jest ab-
solwentem Uniwersytetu Opol-
skiego oraz studiów podyplomo-
wych obejmujących m.in. Stu-
dia Menedżerskie, Zarządzanie 
w Oświacie i Administrację Pu-
bliczną. Był radnym miejskim 
w Raciborzu. Kandydował na 
prezydenta Raciborza.

Za działalność społeczną 
i zawodową został odznaczony 
przez Prezydenta RP Brązo-
wym Krzyżem Zasługi, a tak-
że przez Ministra Zdrowia Me-
dalem „Zasłużony dla Zdrowia 
Narodu”.

(um)
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Wynik na działalności opera-
cyjnej wyniósł -16,61 mln zł, co 
oznacza pogorszenie w porów-
naniu do -15,64 mln zł rok wcze-
śniej. Strata przed opodatkowa-
niem ukształtowała się na po-
ziomie -19,97 mln zł, natomiast 
strata netto wyniosła -20,55 mln 
zł wobec -17,66 mln zł w okre-
sie styczeń–wrzesień 2024 ro-
ku. Wyniki te odzwierciedlają 
trudne warunki rynkowe, któ-
re wpłynęły na sprzedaż i ren-
towność spółki w omawianym 
okresie.

- Śródroczne skrócone skon-
solidowane sprawozdanie fi-
nansowe zostało sporządzone 
przy założeniu kontynuowania 
działalności gospodarczej przez 
Grupę Kapitałową w niezmie-
nionej formie i zakresie przez 
okres co najmniej 12 miesięcy 
od dnia kończącego okres spra-
wozdawczy - podała spółka.

- Dokonując oceny zdolności 
GK do kontynuowania działal-
ności, Zarząd RAFAMET ana-
lizuje występowanie niepew-
ności dotyczących zdarzeń lub 
okoliczności, które mogą na-
suwać wątpliwości co do zdol-
ności kontynuacji działalności 
poszczególnych jednostek oraz 
Grupy jako całości. Do takich 
zdarzeń należy m.in.: występo-
wanie straty netto, poziom ge-
nerowanych przepływów pie-
niężnych zarówno w Jednostce 
Dominującej, jak i strategicznej 
spółce zależnej – Odlewni Rafa-
met Sp. z o.o., oraz istotne zmia-
ny w otoczeniu rynkowym, sys-
temie gospodarczym i finanso-
wym, zarówno w Polsce, jak i na 
świecie, w jakim działa Grupa 
- czytamy w dokumencie.

- Na przeprowadzoną oce-
nę zdolności do kontynuacji 
działalności GK mają również 
wpływ zapisy Umowy inwesty-
cyjnej zawartej 27.05.2025 r. po-
między Zarządcą masy sanacyj-
nej Fabryka Obrabiarek RAFA-
MET S.A. w restrukturyzacji 
a Agencją Rozwoju Przemy-
słu S.A., przewidującej doko-
nanie dokapitalizowania Jed-

nostki Dominującej, kontrak-
tację na bieżący rok jak i na 
kolejne okresy oraz podejmo-
wane działania restrukturyza-
cyjne, przewidziane w Planie 
restrukturyzacji w RAFAMET. 
Ponadto, wpływ na ocenę mają 
złożenie w dniu 12.11.2025 r. do 
akt w Sądzie Rejonowym w Gli-
wicach Planu restrukturyza-
cyjnego oraz zwołanie w dniu 
18.11.2025 r. Nadzwyczajne-
go Walnego Zgromadzenia na 
dzień 16.12.2025 r., m.in. w celu 
podjęcia uchwały o podwyższe-
niu kapitału zakładowego Spółki 
poprzez emisję akcji zwykłych 
imiennych w trybie subskryp-
cji prywatnej, z wyłączeniem 
prawa poboru przysługujące-
go dotychczasowym akcjona-
riuszom w całości. Dodatkowo, 
istotnym zdarzeniem było pod-
jęcie w dniu 20 listopada 2025 
r. przez Sąd Rejonowy w Gli-
wicach XII Wydział Gospodar-
czy decyzji o uchyleniu układu 
zawartego w postępowaniu re-
strukturyzacyjnym Odlewni Ra-
famet Sp. z o.o., otwarciu postę-
powania sanacyjnego oraz po-
zostawieniu zarządu własnego 
Odlewni i wyznaczeniu zarząd-
cy - raportuje Rafamet.

- W związku ze zidentyfiko-
waniem przesłanek świadczą-
cych o możliwej utracie war-
tości części składników akty-
wów trwałych, przeprowadzo-
no na dzień 30.06.2025 r. test na 
utratę wartości aktywów. Dla 
części składników stwierdzo-
no wystąpienie trwałej utraty 
wartości (o czym mowa w Nocie 
22), natomiast dla rzeczowych 
aktywów trwałych oraz warto-
ści niematerialnych, mając na 
uwadze sporządzone w czerw-
cu 2025 r. przez niezależnego 
rzeczoznawcę majątkowego 
wyceny, odstąpiono od przepro-
wadzania w tym zakresie testu. 
Na dzień 30.09.2025 r. dokonano 
oceny aktualnej sytuacji Spółki 
i Odlewni Rafamet, warunków 
funkcjonowania GK oraz ich 
perspektyw i nie stwierdzono 
istotnej zmiany tych warunków 

w stosunku do sytuacji na dzień 
30.06.2025 r. - podano.

Spółka nie zidentyfikowała 
dodatkowych przesłanek wo-
bec tych, które determinowa-
łyby konieczność wcześniejszej 
weryfikacji wartości poszcze-
gólnych aktywów. Jednostka 
dominująca dokonała jednak-
że – w związku z występującą 
stratą w Odlewni Rafamet Sp. 
z o.o. – odpisów z tytułu trwa-
łej utraty wartości posiadanych 
udziałów, do wysokości ich war-
tości księgowej netto majątku 
odlewni wynikającej z jej jed-
nostkowego sprawozdania fi-
nansowego. Powyższe działa-
nia wpłynęły w istotny sposób 
na poziom kapitału własnego 
Jednostki Dominującej.

- W ocenie Zarządu RAFA-
MET, dokonane w Q1–Q3 2025 
r. odpisy z tytułu trwałej utraty 
wartości udziałów w jednost-
kowym sprawozdaniu finanso-
wym Rafamet absorbują w czę-
ści ryzyko związane z niepew-
nością co do kontynuacji dzia-
łalności Odlewni. Niemniej nie 
można wykluczyć, że w sytuacji 
braku kontynuacji działalności 
aktualizacja wyceny Odlewni 
mogłaby prowadzić do dalsze-
go obniżenia wartości tych akty-
wów, a w konsekwencji również 
wyniku finansowego i kapitałów 
własnych Spółki/Grupy Kapita-
łowej. Biorąc jednak pod uwa-
gę niepieniężny charakter do-
konanych odpisów i/lub wpływ 
aktualizacji wyceny oraz wza-
jemne relacje handlowe pomię-
dzy podmiotami powiązanymi 
i ich wielkość, zmiana założeń 
i dokonanie dalszych odpisów 
nie skutkowałoby upadłością 
całej Grupy Kapitałowej i nie 
miałoby rozległego wpływu na 
skonsolidowane sprawozdanie 
finansowe Spółki/Grupy. Spół-
ka zamierza dokonać ponownej 
wyceny posiadanych składni-
ków majątku według stanu na 
31.12.2025 r. zgodnie z MSR 36 
dla celów oszacowania trwałej 
utraty wartości i dokonać uję-
cia wyników tego oszacowania 

Grupa Rafamet ze stratą. Zarząd o ryzyku naruszenia umowy z ARP
 Racibórz »  Grupa Kapitałowa RAFAMET zakończyła pierwsze trzy kwartały 2025 roku ze spadkiem przychodów netto ze sprzedaży do 51,99 mln zł wobec 67,56 mln zł 
w analogicznym okresie 2024 roku.

Wyjątkowy kiermasz przy zamku w Tworkowie

 Racibórz »  Gmina Krzyżanowice już od kilku lat zaprasza mieszkańców i gości 
na wyjątkowy kiermasz, organizowany w magicznych wnętrzach starej wozowni 
przy ruinach zamku w Tworkowie. Wydarzeniu towarzyszą nastrojowe stoiska na 
tle pięknie podświetlonych murów, które tworzą jedną z najbardziej klimatycz-
nych świątecznych scenerii w regionie.

W niedzielę 7 grudnia 2025 
roku o godz. 15.00 w Wozowni 
przy ruinach zamku w Tworko-
wie rozpocznie się tegoroczny 
Kiermasz Bożonarodzeniowy. 
Impreza od lat cieszy się du-
żym zainteresowaniem, łącząc 
lokalne tradycje, świąteczną at-
mosferę i prezentację twórczo-
ści mieszkańców gminy.

W programie przewidziano 
koncert Orkiestry Dętej Gmi-

ny Krzyżanowice, która wpro-
wadzi uczestników w nastrój 
nadchodzących Świąt. Zapla-
nowano również warsztaty zdo-
bienia pierników, kolędowanie 
przy ognisku z muzykantami 
z Wojnowic oraz uczestnikami 
zajęć wokalnych Rozśpiewana 
Roszarnia. Na odwiedzających 
czekać będą stoiska ze świą-
tecznymi przysmakami, ręcz-
nie wykonanymi ozdobami oraz 

bogato zaopatrzony bufet. Nie 
zabraknie również spotkania 
ze Świętym Mikołajem. Zdjęcia 
z nim będzie można wykonać 
w godzinach od 15.30 do 17.00.

Organizatorzy zachęcają 
do udziału i spędzenia popołu-
dnia w świątecznej atmosferze, 
podkreślanej przez wyjątkową 
scenerię podświetlonych ruin 
zamku.

(red.)

w sprawozdaniu za rok 2025 - 
zapisano w raporcie.

- Według wstępnych szacun-
ków Zarządu, głównie za spra-
wą dokonanych odpisów z tytu-
łu trwałej utraty wartości skład-
ników majątku, istnieje ryzyko, 
iż w IV kwartale 2025 roku może 
dojść do naruszenia niektórych 
postanowień Umowy inwesty-
cyjnej zawartej przez Jednostkę 
Dominującą z Agencją Rozwo-
ju Przemysłu S.A. w zakresie 
wielkości zmniejszenia kapita-
łów własnych. Naruszenia te 
mogą dać prawo Agencji Roz-
woju Przemysłu S.A. do złoże-
nia oświadczenia o odstąpie-
niu od umowy inwestycyjnej. 
W związku z powyższym Spółka 
podjęła odpowiednie działania 
zaradcze, w tym m.in. wystąpiła 
z wnioskiem o zawarcie anek-
su do Umowy inwestycyjnej 
oraz jest w bieżącym kontak-
cie z przedstawicielami ARP 
w celu zabezpieczenia konty-
nuacji umowy inwestycyjnej. 
Szczegółowe omówienie warun-
ków Umowy inwestycyjnej oraz 

podejmowanych działań zawar-
to w nocie 27 - ostrzega zarząd.

Zarząd RAFAMET dokonał 
oceny możliwości kontynuacji 
działalności na bazie progno-
zowanych przepływów pienięż-
nych w oparciu o opracowany 
model finansowy stanowiący 
podstawę sporządzenia Planu 
restrukturyzacyjnego oraz przy 
założeniu jego zatwierdzenia 
przez sąd w przypadku Jed-
nostki Dominującej. W oparciu 
o przygotowaną analizę (model 
finansowy), na dzień zatwier-
dzenia niniejszego śródroczne-
go skróconego sprawozdania fi-
nansowego, nie została zidenty-
fikowana znacząca niepewność, 
która mogłaby budzić poważne 
wątpliwości co do kontynuacji 
działalności Spółki (jednostki 
dominującej) w przeciągu naj-
bliższych 12 miesięcy.

- Wobec powyższego, rozwa-
żając czynniki odnośnie bieżą-
cej, jak i oczekiwanej sytuacji 
finansowej Spółki, przekłada-
jące się na realne do osiągnię-
cia projekcje finansowe, Zarząd 

RAFAMET uznaje przyjęcie za-
łożenia kontynuacji działalności 
RAFAMET jako zasadne. Akty-
wa i zobowiązania w skonsolido-
wanym sprawozdaniu finanso-
wym wykazywane są przy zało-
żeniu kontynuacji działalności, 
tj. że GK będzie mogła uzyskać 
korzyści ekonomiczne z akty-
wów i wypełnić zobowiązania 
w toku normalnej działalności 
- informuje spółka.

W zakresie Odlewni Rafamet 
Sp. z o.o. Zarząd stoi na stanowi-
sku, że mając na uwadze m.in. 
podjęcie w dniu 20.11.2025 r. 
przez Sąd Rejonowy w Gliwi-
cach decyzji o uchyleniu ukła-
du zawartego w postępowa-
niu restrukturyzacyjnym oraz 
o otwarciu postępowania sa-
nacyjnego Odlewni Rafamet 
Sp. z o.o., a także podejmowa-
ne działania mające na celu po-
prawę płynności Odlewni, za-
sadnym jest przyjęcie założenia 
o jej kontynuacji w okresie kolej-
nych 12 miesięcy od daty spra-
wozdania finansowego.

(red.)
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Dziś w Komendzie Powia-
towej Policji w Raciborzu od-
było się uroczyste przekaza-
nie dwóch nowych radiowozów 
marki Kia Niro Hybrid, które 
wcześniej zostały oficjalnie za-
prezentowane podczas woje-
wódzkiej ceremonii w Katowi-
cach. Pełniący obowiązki Ko-
mendanta Powiatowego Policji 
w Raciborzu, mł. insp. Tomasz 
Hynek chciał osobiście podzię-
kować staroście raciborskiemu 
oraz przedstawicielom samo-
rządów za finansowe wsparcie 
przy zakupie pojazdów.

Zakup nowych radiowozów 
był możliwy dzięki środkom 
przekazanym przez Wojewódzki 
Fundusz Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Kato-
wicach, wsparciu samorządów 
lokalnych oraz środkom z bu-
dżetu Policji. Nowoczesne SUV-

-y Kia Niro Hybrid są przystoso-
wane do przewozu dwóch poli-
cjantów i dwóch zatrzymanych, 
wyposażono je w trwały, odizo-
lowany przedział konwojowy, 
system odpływów umożliwia-
jący szybkie mycie i dezynfek-
cję oraz pasy bezpieczeństwa 
z blokadą zapobiegającą agre-
sywnym zachowaniom przewo-
żonych osób.

Radiowozy 
posiadają tak-
że szereg syste-
mów wspoma-
gających bezpie-
czeństwo: auto-
nomiczny układ 
hamowania, asy-
stenta pasa ru-
chu, inteligent-
ny ogranicznik 
prędkości, sys-
tem e-Call, ka-

merę cofania oraz nowocze-
sny panel multimedialny. Je-
den z nowych radiowozów zasili 
flotę Wydziału Ruchu Drogowe-
go raciborskiej komendy, nato-
miast drugi trafi do Komisaria-
tu Policji w Krzyżanowicach.

- Komenda Powiatowa Poli-
cji w Raciborzu składa serdecz-
ne podziękowania wszystkim in-

stytucjom i samorządom, które 
przyczyniły się do zakupu pojaz-
dów oraz wsparły lokalny gar-
nizon Policji. Nowe radiowozy 
już wkrótce rozpoczną służbę, 
zwiększając bezpieczeństwo 
zarówno funkcjonariuszy, jak 
i mieszkańców powiatu - poda-
no w komunikacie.

(kpp)

OGŁOSZENIE
o przedłużeniu konsultacji społecznych i zmianie terminu 
dyżuru projektanta do projektu miejscowego planu zagospo-
darowania przestrzennego dla terenów położonych w Gmi-
nie Krzanowice – Etap III, na podstawie którego mają być 
lokalizowane elektrownie wiatrowe

Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i za-
gospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1130 z późn. zm.), 
art. 6e ustawy z dnia 20 maja 2016 r. o inwestycjach w zakresie elektrowni 
wiatrowych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 317 z późn. zm.), w związku z art. 66 ust. 
2 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodaro-
waniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 
1688 z późn. zm.) oraz art. 39 ust. 1 w związku z art. 46 pkt 1, art. 54 ust. 3 
ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1112 z późn. zm.), za-
wiadamiam o przedłużeniu konsultacji społecznych do projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w Gminie 
Krzanowice - Etap III, na podstawie którego mają być lokalizowane elektrow-
nie wiatrowe, które trwają od 2 października 2025 r. i zostaną przedłużo-
ne do 16 grudnia 2025 r.
• Zbieranie uwag w terminie do dnia 16 grudnia 2025 r.. Uwagi mogą być 
wnoszone:
1)	 w formie papierowej,
2)	 ustnie do protokołu,
3)	 w formie elektronicznej za pomocą poczty elektronicznej na adres 

um@krzanowice.pl.
Organem właściwym do rozpatrzenia uwag będzie Burmistrz Krzanowic.
Zmianie ulega termin Dyżuru projektanta, który odbędzie się w dniu 9 grud-
nia 2025 r. w godz. 15.30-16.30 w siedzibie Urzędu w siedzibie Urzędu Miej-
skiego w Krzanowicach, ul. Morawska 5, o godz. 15.30. Elektroniczny adres 
do udziału w spotkaniu zostanie opublikowany na 7 dni przed spotkaniem 
w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu : http://bip.umkrzanowice.madkom.
pl/a,20830,konsultacje-spoleczne-w-sprawie-miejscowego-planu-zagospo-
darowania-przestrzennego-dla-terenow-polozo.html
Z projektem miejscowego planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko 
można się zapoznać na stronie w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu: http://
bip.umkrzanowice.madkom.pl/a,20830,konsultacje-spoleczne-w-sprawie-miej-
scowego-planu-zagospodarowania-przestrzennego-dla-terenow-polozo.html
Informacja o projekcie planu udzielana jest pod nr tel. 32 410 82 02 w go-
dzinach pracy urzędu.

Wójt Gminy Pietrowice Wielkie

OGŁOSZENIE

PREZYDENT MIASTA RACIBÓRZ
informuje, iż na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta przy ul. Króla 
Stefana Batorego nr 6 (IIp obok pok.220) oraz w Biuletynie In-
formacji Publicznej, na stronie internetowej www.bipraciborz.pl, 
zamieszczone są:

wykazy nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy: 

Rodzaj Położenie Tryb

Nieruchomość 
gruntowa

•	 dz. 923/56 k.m. 4 obręb Ostróg 
– rejon ul. Jana Wyglendy,

•	 dz. 506/8 i 509/13 k.m. 5 obręb 
Studzienna – rejon ul. Bojanowskiej,

•	 dz. 682/3 i 682/6 k.m. 4 obręb 
Miedonia – rejon ul. Wybrzeżnej

bezprzetargowy

OGŁOSZENIE

Najwięksi producenci stolarki w budowlanym rankingu 2025. 
Firma spod Raciborza na podium

 Racibórz »  Miesięcznik „Builder Polska” opublikował siódmą edycję rankingu największych producentów branży budowlanej, obejmującego wyniki finansowe za rok 
2024. Wśród stu sklasyfikowanych przedsiębiorstw silnie reprezentowany jest sektor stolarki, który pozostaje jednym z najbardziej dynamicznych segmentów polskiego 
przemysłu budowlanego. Aby znaleźć się w zestawieniu, firmy musiały wykazać przychody na poziomie co najmniej 249,8 mln zł, czyli o 2,5 proc. więcej niż rok wcześniej. 
Ranking, uznawany za rzetelne źródło wiedzy o kondycji finansowej sektora, zawiera również komentarze ekspertów oraz wypowiedzi liderów rynku, którzy podsumo-
wują wyzwania stojące przed branżą i wskazują kierunki trwałego rozwoju.

Pierwsze miejsce, podobnie 
jak w poprzedniej edycji rankin-
gu, zajęły Eko-Okna z Kornic 
pod Raciborzem. Województwo 
śląskie, mimo mniejszej liczby 
producentów niż inne regiony, 
uzyskało najwyższy łączny po-
ziom obrotów – 18,7 mld zł. Wy-
nik ten wynika przede wszyst-
kim z silnej pozycji przedsię-
biorstw zajmujących się pro-

dukcją okien, które nadają ton 
całemu segmentowi i są kluczo-
wym filarem krajowego ekspor-
tu stolarki.

Eko-Okna, lider rankingu, 
osiągnęły w 2024 roku 4954 mln 
zł przychodu ze sprzedaży, 100 
mln zł zysku oraz sumę akty-
wów na poziomie 4437 mln zł. 
Na 20. pozycji uplasował się 
Oknoplast, notując przychody 

rzędu 1376 mln zł, zysk 135 mln 
zł i aktywa o wartości 516 mln zł. 
Tym samym firma odnotowała 
awans o pięć miejsc, wzmac-
niając swoją pozycję w ścisłej 
czołówce producentów stolarki.

Tegoroczny ranking potwier-
dza stabilną formę branży oraz 
jej rosnące znaczenie dla całe-
go sektora budowlanego. Wyni-
ki kluczowych przedsiębiorstw 

wskazują, że mimo trudnych 
warunków rynkowych produ-
cenci okien i drzwi utrzymują 
wysoką konkurencyjność, a Pol-
ska pozostaje jednym z najważ-
niejszych europejskich hubów 
produkcyjnych w tej kategorii.

(w)

Policjanci z Raciborza dostali nowe radiowozy

 Racibórz »  Uroczyste wojewódzkie przekazanie radiowozów dla śląskich policjantów odbyło się już wcześniej 
w Katowicach. Dziś Komenda Powiatowa Policji w Raciborzu zorganizowała własne spotkanie, podczas któ-
rego oficjalnie odebrano dwa nowe radiowozy marki Kia Niro Hybrid. Pełniący obowiązki Komendanta Po-
wiatowego Policji w Raciborzu, mł. insp. Tomasz Hynek, osobiście podziękował samorządowcom za udzielone 
wsparcie finansowe.

Grupa Sunex: wyniki finansowe za trzy kwartały 2025r. 
lepsze niż rok temu

 Racibórz »  Notowana na giełdzie raciborska Grupa Sunex zakończyła trzy kwartały 2025 roku z przychodami 
ze sprzedaży na poziomie 174,1 mln zł, co oznacza wzrost o 12,2% w porównaniu do 155,2 mln zł w analogicznym 
okresie 2024 roku.

EBITDA grupy wykaza-
ła poprawę, odzwierciedlając 
lepszą efektywność operacyjną 
i kontrolę kosztów w stosunku 
do ubiegłego roku. Zysk (stra-
ta) na działalności operacyjnej 
zmniejszył się do -7,9 mln zł 
wobec -14,1 mln zł w 2024 ro-
ku, a strata netto z działalności 
kontynuowanej spadła do -12,1 
mln zł z -15,8 mln zł w okresie 
styczeń–wrzesień 2024 roku.

- Spółka zauważa osłabie-
nie gospodarcze występujące 
zarówno w krajach strefy EU-
RO jak i w Polsce. Osłabienie 

to wpływa na spadek inwesty-
cji w sektorze budowlanym co 
przekłada się także na rynek, 
w którym działa spółka. Ma to 
wpływ zarówno na popyt na pro-
dukty spółki jak i na możliwość 
osiągania cen sprzedaży na po-
ziomie zbliżonym do roku 2022 
i 2023. Szacuje się, że koniunk-
tura na rynku pozwoli na trwa-
ły powrót do wzrostu sprzeda-
ży najwcześniej w 2026 roku. 
Ostatnie miesiące były szcze-
gólnie trudne dla branży. Po-
mimo okresowego załamania 
trendu zamówień w całej gru-

pie, można obecnie dostrzec 
odbudowę sprzedaży. Rynek 
austriacki notuje obecnie zna-
czący wzrost trendu sprzedażo-
wego. Rynek niemiecki odbudo-
wuje się w wolniejszym tempie 
w związku z terminami decyzji 
dotyczących dofinansowań na 
tym rynku. Spółka notuje jed-
nak wzrost zainteresowania 
produktami OZE oraz wzrost 
obrotu realizowanego przez 
platformy zakupowe w Niem-
czech. Na rynku krajowym 
również po okresie przestoju 
zrealizowano po pierwsze du-
że zadanie przetargowe przez 
podmiot zależny Polską Ekolo-

gię Przetargi sp. z o.o. Istotnym 
czynnikiem wpływającym na 
wyniki kolejnego kwartału jest 
uzgodnienie warunków konty-
nuacji finansowania komercyj-
nego w Grupie. Wskutek podję-
tych rozmów SUNEX S.A., spół-
ka dominująca Polska Ekologia 
sp. z o.o. oraz spółka zależna 
Polska Ekologia Przetargi sp. 
z o.o. w dniu 27.10.2025 r. zawar-
ły umowę współpracy określają-
cą dalsze warunki finansowania 
przez ING Bank Śląski, PKO 
BP S.A. oraz Bank Millennium 
S.A. - podano w sprawozdaniu.  

(red.)
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Poradnia ginekologiczko-położnicza

lek. Tomasz Chmura
specjalista ginekologii i położnictwa
lek. Michał Kłosiński
specjalista ginekologii i położnictwa

lek. Witold Ostrowicz
specjalista radiologii i diagnostyki obrazowej;
badania USG pacjentów przyszpitalnych
poradni wykonujemy bezpłatnie
lek. Jakub Ostrowicz
lekarz w trakcie specjalizacji z radiologii
i diagnostyki obrazowej

Kompleksowa diagnostyka USG

dr n. med. Karolina Macioł-Skurt
specjalistka kardiologii na Oddziale
Klinicznym Kargiologii w Śląskim
Centrum Chorób Serca w Zabrzu;
porady kardiologiczne; UKG; Holter EKG

Poradnia kardiologiczna lek. Bożena Sienkiewicz
specjalista chorób wewnętrznych

Poradnia internistyczna

lek. Jacek Madejski
specjalista urolog

Poradnia urologiczna

lek. Joanna Siemiątkowska
specjalista nefrologii i chorób wewnętrznych;
leczenie chorób nerek, tarczycy, cukrzycy

Poradnia nefrologiczna

Poradnia chorób metabolicznych lek. Jacek Wałek
specjalista otolaryngolog
dr n. med. Jolanta Grabowska
specjalista otolaryngolog

Poradnia otolaryngologiczna

lek. Magdalena Kopel - dietetyk kliniczny

Poradnia dietetyczna

lek. Anna Kusaj-Potysz
specjalista chorób zakaźnych;
choroby zakaźne i choroby wątroby

Poradnia hepatologiczna

mgr Katarzyna Biały - specjalista psychologii
terapeuta pedagogiczny

Gabinet psychologiczny

lek. Radosław Wilk - specjalista psychiatrii

Poradnia zdrowia psychicznego

lek. Justyna Jaśnikowska
specjalista chorób wewnętrznych, specjalista
diabetolog, specjalista geriatra

Poradnia diabetologiczna

Poradnia geriatryczna i internistyczna

lek. Aleksander Chlubek
specjalista chirurgii ogólnej

Poradnia chirurgiczna

lek. Izabela Brandenburg - specjalista neurologii

Poradnia neurologiczna

lek. Barbara Gembalczyk-Biały - specjalista
chorób płuc, specjalista chorób wewnętrznych

Poradnia chorób płuc

dr n. med. Łukasz Labus - specjalista
alelgorog, specjalista chorób płuc, specjalista
chorób wewnętrznych

Poradnia alelgorogiczna

Poradnia chorób płuc

dr Marek Sroka
mgr Paweł Lociński

tel. 32 454 34 58
lek. Michał Jaśnikowski
specjalista ortopedii i traumatologii

Poradnia ortopedyczna

REKLAMA

Ogłoszenia drobne do tygodnika Nasz Racibórz oraz na portalach naszraciborz.pl, naszwodzislaw.com lub naszrybnik.com. MOŻNA SKŁADAĆ poprzez stronę NaszRaciborz.pl.
Jeśli chcesz, by Twoje ogłoszenie ukazało się w naszym tygodniku w najbliższym numerze, umieść je na portalu naszraciborz.pl, naszwodzislaw.com lub naszrybnik.com do wtorku, do godz. 9.00, w księgarni do wtorku do 18.00.

OGŁOSZENIA DROBNE
USŁUGI

Usługi budowlane
Pokrycia dachowe, dachówki, blacha da-
chówkowa, blacha trapez, styropapa, papa 
termozgrzewalna, gont papowy, obróbki 
blacharskie, kominy, ciesielka dachowa
Tel. kom.: 696 248 329.

GABINET
STOMATOLOGICZNY

Bartosz Pietrzykowski
Racibórz,

ul. Warszawska 7a
(z tyłu marketu E.Leclerc)
Tel. 32 417 28 75,

603 783 383

REKLAMA

USG RACIBÓRZ
lek. med. Witold Ostrowicz 

specjalista radiologii
i diagnostyki obrazowej

Racibórz
ul. Kasprowicza 1

Tel. 32 724-24-20
tel. mob: 604-347-669

www.usg-raciborz.pl

REKLAMA

REKLAMA

BemaMed | ul. Generała Józefa Bema 4 | 47-400 Racibórz
rejestracja@bemamed.pl | medycynapracy@bemamed.pl 

www.bemamed.pl

• Neurolog - lek. B. Kaliniak, lek. M. Jaji-Kuchcińska
• Psychiatra - lek. B. Kaliniak
• Otolaryngolog - lek. T. Cebula, lek. M. Domagała
• Ortopeda - lek. T. Olszewski
• Reumatolog - lek. M. Słanina
• Internista - lek. M. Słanina, dr P. Smolik
• Ginekolog - lek. K. Ciuberek-Hanslik, lek. G. Gąsiorek
• Urolog - lek. M. Pozowski
• Psycholog - mgr S. Duda
• Kardiolog - lek. P. Blewąska, dr P. Smolik
• Chirurg - lek. A. Ewy
• Endokrynolog - lek. Ł. Gardjan
• Specjalista Radiologii i diagnostyki obrazowej - lek. D. Biały
• USG, UKG, EKG, Holter

MEDYCYNA PRACY
badania wstępne, okresowe, kontrolne, sanitarno-epidemiologoiczne

badania kierowców wszystkich kategorii
diagnostyka • lekarze specjaliści • psychotechnika  

PUNKT POBRAŃ ŚLĄSKICH LABORATORIÓW MEDYCZNYCH

Rejestracja tel.: 500 640 206 | Medycyna pracy: tel. 720 707 785

BemaMed
REKLAMA

SZYBKA POŻYCZKA
Z KOMORNIKIEM
tel. 32-260-00-33

516-516-611
Pośrednik CDF S.C.firmy

MATPOL FINANSE Sp. z o.o

REKLAMA

WYDAWCA: Fabryka Informacji sp. z o.o. 

47-400 Racibórz, ul. Mikołaja 9a
tel. +48 509 505 765
sekretariat@naszraciborz.pl

Grzegorz Wawoczny
prezes zarządu, redaktor naczelny
tel. +48 32 415 18 66
e-mail: redakcja@naszraciborz.pl

REKLAMA:
e-mail: reklama@naszraciborz.pl
tel. +48 605 685 485

Tygodnik Nasz Racibórz ukazuje się w każdy 
piątek na terenie powiatu raciborskiego 
i w okolicach w nakładzie do 10 tysięcy 
egzemplarzy. Gazeta jest dostępna w ponad 
stu punktach, m.in. w największych zakładach 
pracy, sieciach handlowych, placówkach służby, 
zdrowia, sklepach oraz punktach usługowych, 
a w wersji elektronicznej każde wydanie na 
portalu naszraciborz.pl.

Informacja o wywieszeniu wykazu części nieruchomości 
przeznaczonej do oddania w dzierżawę

Starosta Raciborski działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierp-
nia 1997r. o gospodarce nieruchomościami podaje do publicznej wiadomości, że 
na tablicach ogłoszeniowych w siedzibie Starostwa Powiatowego w Raciborzu 
oraz na stronie internetowej: www.bip.powiatraciborski.pl

został wywieszony wykaz nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierża-
wę położonej w Rzuchowie, oznaczonej geodezyjnie jako działki

•	 nr: 1542/48, 1544/47, a.m.1, obręb Rzuchów o łącznej pow. 0,0204 
ha, dla której prowadzona jest w Sądzie Rejonowym w Raciborzu księga 
wieczysta nr GL1R/00049909/4, na rzecz osoby fizycznej.

Informacje szczegółowe udzielane są w Referacie Gospodarki Nieruchomo-
ściami Starostwa Powiatowego w Raciborzu przy Placu Okrzei 4 oraz pod 
numerem telefonu 324597330.

OGŁOSZENIE
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31.12 (ŚRODA)  GODZ. 22.00
RCK RDK, UL. CHOPINA 
GALA SYLWESTROWA Z NUTĄ KABARETU – KONCERT 
"GALA SYLWESTROWA z nutą kabaretu" to wybuchowa mie-
szanka talentu, kobiecego wdzięku i noworocznej energii. 
Wystąpią: 
Agnieszka Kowaluk – głos operowy, Aneta Jaślar – głos radio-
wy, Dorota Jarema – głos jazzowy.
Zespół muzyczny:
Kacper Jaślar – perkusja, Oskar Kowaluk – trąbka, Jacek 
Szlom - gitara basowa, Michał Ruksza - fortepian, aranżacje
Tancerze Artystycznego Galimatiasu.
Scenariusz i reżyseria: Filip Jaślar - skrzypek z Grupy 
MoCarta, który doskonale wie, jak rozbawić i zachwycić 
publiczność.
Choreografia: Mariola Wichrowska.
Produkcja: Grażyna Miczka.
W przerwie zapraszamy na lampkę szampana.
*Bilety w cenie: 200,- (1 XII - 30 XII) 220,- (31 XII)

…………………………………………………………………………
*Honorowane raciborskie karty: ,,Senior 60+’’, ,,Rodzina +’’

7.12 (NIEDZIELA)  GODZ. 17.00
RCK RDK, UL. CHOPINA 
BENEFIS FRANCISZKA BORYSOWICZA 
44, 50, 60, 80 – w tych cyfrach zamyka się niezwykle szero-
ka działalność artystyczna Franciszka Borysowicza. 44 lata 
koncertów umuzykalniających, 50 lat temu założenie zespołu 
wokalnego Septyma, 60 lat pracy zawodowej oraz 80. roczni-
ca urodzin. W programie: występ zespołu wokalnego Septyma 
(skład jubileuszowy) i Chóru Bel Canto pod dyr. Marcelego 
Reszki, niespodzianki muzyczne i nie tylko. 
Wstęp wolny

9.12 (WTOREK)  GODZ.17.00
RCK RDK, UL. CHOPINA 
XXIII DNI KS. PRAŁATA STEFANA PIECZKI

Kapituła Medalu im. Ks. 
Prałata Stefana Piecz-
ki "Unitas in veritate"("-
Jedność w prawdzie") 
zaprasza na Galę wrę-
czania medali im. Ks. 
Prałata Stefana Pieczki. 
Uroczystość uświetni 
recital pt.: "E lucevan 
le stelle'' w wykonaniu 
tenora Tomasza Jedza 

przy akompaniamencie Arkadiusza Popławskiego (fortepian).
Wstęp wolny

11.12 (CZWARTEK)  GODZ. 18.00 
RCK KINO PRZEMKO, UL. LODZINA 38
TRZY MIŁOŚCI - SEANS FILMOWY W DKF PULS 
Lena (Marta Nieradkie-
wicz), czterdziestoletnia ak-
torka, świeżo po rozwodzie, 
chce ułożyć swoje życie na 
nowo. Gotowa na zmiany, 
szybko wpada w objęcia 
tętniącej nocnym życiem 
Warszawy, a zaraz potem 
Kundla (Mieszko Chomka) - młodego, charyzmatycznego stu-
denta. Ich związek to eksplozja namiętności, w której stopniowo 
rozmywają się granice między bliskością i pożądaniem. Tymcza-
sem Jan (Marcin Czarnik), były mąż Leny i ceniony prawnik, nie 
potrafi pogodzić się z końcem ich małżeństwa…
thirller erotyczny (prod. Polska, czas: 1 godz. 40 min.)
*Bilety w cenie: 10 zł

www.rck.com.pl | RCK RDK (Chopina 21) | RCK DK Strzecha (Londzina 38) | www.facebook.com/RaciborskieCentrumKultury

WÓJT GMINY NĘDZA
że na stronie internetowej urzędu gminy www.nedza.pl w zakładce ogłoszenia urzędu i na bip.nedza.pl 
w zakładce wykaz nieruchomości, w prasie o zasięgu powiatowym (wyciąg), na tablicy ogłoszeń 
w siedzibie Urzędu Gminy w Nędzy (47-440 Nędza ul. Jana III Sobieskiego 5)  oraz w sposób zwyczajowo 
przyjęty zamieszczony jest wykaz nieruchomości położonych na terenie Gminy Nędza przeznaczonych do:
•	 sprzedaży: działka nr 903/74, 903/75, 903/76, 903/77, 903/78 Nędza.
•	 dzierżawy: działka nr 23 Szymocice o pow.0,3060 ha

OGŁOSZENIE

Zmiany w raciborskiej oświacie nabierają nowego kształtu. 
Przedszkole przy Kowalskiej pozostanie samodzielne

Po serii konsultacji z rodzi-
cami i nauczycielami magistrat 
wycofuje się z kilku propozycji, 
modyfikując projekt reorgani-
zacji sieci placówek. Ostatecz-
ne decyzje muszą zostać pod-
jęte przez radnych do końca 
lutego, jeśli nowe rozwiązania 
mają obowiązywać od 1 wrze-
śnia 2026 roku.

Reforma oświaty, którą jesz-
cze kilka tygodni temu przed-
stawiano w spójnej i szeroko 
zakrojonej formie, zmienia się 
z każdym kolejnym spotkaniem 
konsultacyjnym. Najnowsze 
decyzje ogłoszono dziś, 3 grud-
nia, podczas rozmów z rodzi-
cami i kadrą Przedszkola nr 
15. Prezydent poinformował, 
że rezygnuje z wniosku o włą-
czenie tej placówki do zespołu 
ze Szkołą Podstawową nr 15. 
Przedszkole, nazywane potocz-
nie strażackim, ma funkcjono-
wać bez zmian, pozostając sa-
modzielną jednostką. Czytaj: 
Rodzice dzieci z Przedszkola 
nr 15 kategorycznie sprzeci-
wiają się łączeniu z SP 15 [LIST 
DO REDAKCJI]

To jednak nie jedyna korek-
ta. Wiadomo już, że nie powsta-
nie zapowiadany wcześniej ze-
spół szkolno-przedszkolny na 
Ostrogu. Przedszkole nr 24 
przy ul. Bielskiej również za-
chowa dotychczasowy status 
i nie zostanie połączone ze 
Szkołą Podstawową nr 1.

Znacząca zmiana dotyczy 
planów wobec Szkoły Podsta-
wowej nr 13. Placówka będzie 
wygaszana stopniowo – przez 
dwa lata nie będzie prowadzi-
ła naboru do klas pierwszych. 
Po tym okresie uczniowie klas 
IV–VIII mają zostać przenie-
sieni do Szkoły Podstawowej nr 
4 przy ul. Kasprowicza, gdzie 
nauka odbywać się będzie 
w jednym budynku. W pier-
wotnym planie zakładano 
szybsze przeniesienie, już od 
września, a klasy I–III miały 
trafić do obiektu przy ul. Woj-
ska Polskiego, co wiązałoby się 
z zamknięciem budynku przy 
ul. Staszica.

Zmiany obejmują również 
sieć przedszkoli. Przedszkole 
nr 12 przy ul. Bema nie zgodzi-
ło się na połączenie z Przed-

szkolem nr 13 przy ul. Kocha-
nowskiego, mimo technicznej 
gotowości tej drugiej placówki 
do przyjęcia pięciu oddziałów. 
Kadra z Bema zadeklarowała 
natomiast chęć utworzenia ze-
społu szkolno-przedszkolnego 
ze Szkołą Podstawową nr 15 
przy ul. Słowackiego. Zakłada 
się, że oddziały przedszkolne 
mogłyby funkcjonować na par-
terze szkoły.

Urząd podtrzymuje plan po-
łączenia przedszkoli z ul. My-
słowickiej (P23) i Żółkiewskie-
go (P26) ze Szkołą Podstawową 
nr 18 przy Żorskiej, tworząc ko-
lejny zespół placówek.

Jednocześnie zapadła decy-
zja o przeznaczeniu do likwida-
cji Przedszkola nr 20 przy ul. 
Polnej. To rozwiązanie, podob-
nie jak pozostałe, wymaga jesz-
cze uchwały Rady Miasta. Czas 
na głosowanie mija z końcem 
lutego, co wynika z ustawowe-
go terminu wdrażania zmian 
w sieci oświatowej od począt-
ku kolejnego roku szkolnego.

(red.)

 Racibórz »  Pierwotne założenia reformy edukacyjnej w Raciborzu uległy kolejnej korekcie. 3 grudnia prezydent ogłosił, że nie będzie wnioskował do radnych o połącze-
nie P 15 przy Kowalskiej z SP 15 przy Słowackiego.
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REKLAMAREKLAMA

REKLAMA

U Pana Darka
w Sowie

KSIĘGARNIA CZYNNA
pon.-pt.	 9.00-17.00
sobota	 9.00-13.00

www.madag.pl

RACIBÓRZ:

Każdy nasz klient otrzymuje upominek GRATIS do każdego przeglądu! teraz nawet dwa mycia GRATIS!

ul. Rybnicka 61 (okręgowa)

tel. 32 415 25 98

Stacje Kontroli Pojazdów

stacje diagnostyczne

serwis klimatyzacji

myjnia samochodowa

serwis ogumienia

mechanika pojazdowa

serwis tachografów

wyważarka z testem drogowym

ustawienie zbieżności 3D

ul. Opawska 151b (podstawowa)

tel. 32 307 30 20

REKLAMA

K R Z Y Ż Ó W K A

WÓJT GMINY NĘDZA 
47-440 Nędza, ul. Jana III Sobieskiego 5 
Ogłasza pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż 
nieruchomości

lp. WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU

1. Oznaczenie
nieruchomości według 
ewidencji gruntów 
i księgi wieczystej

działka nr 330 (k.m.2) obrębu Górki Śląskie 
o pow. 0,5215 ha zapisanej w księdze wie-
czystej GL1R/00013045/8

2. Położenie
i opis nieruchomości

Nieruchomość położona jest w Górkach Ślą-
skich. Działka nie ma ustanowionego dostępu 
do drogi publicznej. Nieruchomość gruntowa 
niezabudowana, zadrzewiona i zakrzewiona, 
teren częściowo podmokły położony w odle-
głości 100 m od rzeki Sumina.
Nieruchomość wolna od obciążeń.

3. Przeznaczenie
nieruchomości
w miejscowym planie

W miejscowym planie zagospodarowania prze-
strzennego położona jest w: tereny lasów 10ZL 
i terenie z przewagą zieleni niskiej 2ZN, ponadto 
w 41% działka nie ma pokrycia MPZP.

4. Forma zbycia
nieruchomości

Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na 
sprzedaż nieruchomości niezabudowanej.

5. Cena wywoławcza 73.850,00 zł brutto

6. Wadium 3.000,00 do dnia 16.01.2026 r.

7. Termin
i miejsce przetargu

22.01.2026 r., Urząd Gminy w Nędzy ul. Ja-
na III Sobieskiego 5, sala narad, godz. 10:00

8. Miejsce publikacji 
ogłoszenia o przetargu

Ogłoszenie o przetargu zostało zamieszczone: 
na stronie internetowej urzędu gminy www.ne-
dza.pl w zakładce ogłoszenia urzędu i na bip.
nedza.pl w zakładce przetargi na mienie gmin-
ne, wywieszone na tablicy ogłoszeń w siedzibie 
Urzędu Gminy w Nędzy oraz w sposób zwycza-
jowo przyjęty. 

9. Dane teleadresowe, 
pod którymi można 
uzyskać szczegółowe 
informacje dotyczące 
przetargu

Szczegółowe informacje można uzyskać w go-
dzinach pracy urzędu w siedzibie Urzędu Gminy 
w Nędzy w pokoju nr 10 lub telefonicznie pod 
numerem 32/ 66 60 480.
Termin złożenia wniosków przez osoby, którym 
przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieru-
chomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 2 
ustawy o gospodarce nieruchomościami upły-
nął 27.10.2025 r.

OGŁOSZENIE
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Lecznica imienia

ŚWIĘTEGO
ŁAZARZA

PRYWATNIE
WYKONYWANE

ZABIEGI

www.lazarz-raciborz.com.pl

ul. Chodkiewicza 23, 47-400 Racibórz

+48 32 419 08 88
leczenie@lazarz-raciborz.com.pl

SPECJALISTYCZNE CENTRUM
LECZENIA RAN

• Leczenia zabiegowe ŻYLAKÓW KOŃCZYN DOLNYCH
z zastosowaniem lasera wewnątrzżylnego

• Leczenie PAJĄCZKÓW ŻYLNYCH i ŻYŁ SIATKOWATYCH
laserem kosmetycznym i metodą skleroterapii

• Małoinwazyjne metody LECZENIA ŻYLAKÓW ODBYTU
(technika Barrona, skleroterapia, laser)

• LECZENIE PRZEWLEKŁEGO BÓLU na tle chorób zwyrodnie-
niowych i pourazowych z zastosowaniem fali uderzeniowej ESWT

• LECZENIE RAN PRZEWLEKŁYCH (owrzodzenia żylne, stopa 
cukrzycowa)

• LECZENIE PODOLOGICZNE (paznokcie wrastające - modzele, 
nagniotki)

• Laparoskopowe operacje KAMICY PĘCHERZYKA ŻÓŁCIO-
WEGO

• Leczenie zabiegowe ZMIAN SKÓRNYCH, ZNAMION, 
BLIZNOWCÓW

• OPERACJE PLASTYCZNE POWŁOK BRZUSZNYCH
z usunięciem nadmiaru tkanek

• Zabiegowe leczenie ZESPOŁÓW CIEŚNI NADGARSTKA
• OPERACJE PRZEPUKLIN z wszczepem sztucznych protez 

powięzi metodą laparoskopową lub tradycyjną
• ZABIEGI ONKOLOGICZNE z powodu nowotworu skóry

z zastosowaniem technik chirurgii plastycznej
• DIAGNOSTYKA DOPPLEROWSKA przepływów naczyniowych

w tętnicach i żyłach, USG STAWÓW
• ZABIEGI PODAWANIA OSOCZA BOGATOPŁYTKOWEGO

w chorobach zwyrodnieniowych stawów, stanach pourazowych
oraz trudno gojących się ranach oraz ze wskazań kosmetologicz-
nych

• PUNKCJE CIENKO I GRUBO IGŁOWE sutka, tarczycy, węzłów 
chłonnych i innych tkanek

• ZABIEGI Z ZAKRESU MEDYCYNY ESTETYCZNEJ z zastoso-
waniem komórek macierzystych fibryny i osocza bogato-płytko-
wego:
rewitalizacja skóry twarzy i innych okolic, brak napięcia skóry,
zmarszczki starzenie się skóry dłoni, regeneracja owłosienia 
głowy

• Zabiegi te wykonuje specjalistka chirurgii ogólnej Ewa Białoskór-
ska Wiśniowska

REKLAMA

REKLAMA

REKLAMA

Groźne zdarzenie na DK 45 – oderwane koło spowodowało 
czołowe zderzenie

 Racibórz »  Na drodze krajowej DK 45 w rejonie Szonowic w gm. Rudnik doszło, 29.11., do poważnego wypadku, 
w którym oderwane koło z naczepy pojazdu ciężarowego uderzyło w nadjeżdżający samochód osobowy, powo-
dując czołowe zderzenie dwóch volkswagenów.

Do zdarzenia doszło dziś na 
DK 45. Z naczepy pojazdu cię-
żarowego oderwało się koło, 
które uderzyło w volkswage-
na golfa jadącego z naprzeciw-
ka. Siła uderzenia spowodowa-
ła, że golf zderzył się czołowo 
z volkswagenem passatem po-
ruszającym się za ciężarówką.

W wyniku wypadku kieru-
jący passatem oraz jego pasa-
żerka zostali przewiezieni do 

szpitala. Na miejscu interwe-
niowały służby ratunkowe i po-
licja, a ruch na drodze odbywał 
się z utrudnieniami, co spowo-
dowało czasowe korki.

Policja apeluje do kierow-
ców o zachowanie ostrożności 
na drogach oraz regularne kon-
trolowanie stanu techniczne-
go pojazdów. Jak pokazuje dzi-
siejsze zdarzenie, takie działa-
nia mogą zapobiec poważnym 

wypadkom i zagrożeniom dla 
życia uczestników ruchu dro-

gowego.
(kpp)
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